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Lot Title/Description Lot Title/Description

TERMS AND CONDITIONS ~ PLEASE READ AND
UNDERSTAND PRIOR TO BIDDING

1 Pair of Bentwood Bar Stools with Split Cane Seats - 1 As Is
Est. 30 - 50

2 Aluminium High Back Bar Stool
Est. 25 - 50

2A Ladies Giant Cypress City Pushbike
Est. 50 - 150

2B Apollo Mountain Bike
Est. 30 - 50

3 Vintage Hardwood Loft Ladder
Est. 50 - 100

4 Cast Iron Single Bed Head and Footboards
Est. 20 - 40

4A Ladies Dutchie Pushbike  - Authentic Dutch Style Cruiser Pushbike
Est. 50 - 150

5 Pair of Shabby White Table/Bedside Lamps
Est. 30 - 50

6 Pair of Contemporary Shabby White Bedside Cabinets
Est. 80 - 150

6A Vintage 1 Piece Beachcaster Fibreglass Fishing Rod
Est. 20 - 40

7 Pair of Tall Turned Timber Lamps - 1 Needs New Fitting
Est. 20 - 40

8 Hardwood Boat Table - As Is - Needs Some Repair
Est. 60 - 100

9 5 Contemporary Bentwood Style Dining Chairs with Padded Inserts
- 1 Needs Minor Repair

Est. 100 - 200
10 Pair of Boatwood High Back Bar Stools

Est. 80 - 140
11 Pair of Boatwood Dining Chairs - As Is

Est. 40 - 6
12 Box Lot of Tin Garden Lanterns

Est. 20 - 40
13 Whitewashed Hardwood Deck Table

Est. 150 - 300
13A Asstd Lot of Bric-a-Brac inc. Bottles, Glasses, White China etc

Est. 20 - 30
14 Boatwood Style Hardwood Deck Table

Est. 150 - 300
15 Antique Red Cedar Dressing Chest with Oval Mirror

Est. 150 - 250
16 Collection of Bamboo Citronella Torches

Est. 25 - 50
17 Contemporary Style Bar Table on Metal V Legs - As Is

Est. 25 - 50
17A Asstd Lot of 4 Wicker Baskets

Est. 20 - 40
18 Whitewashed Hardwood Deck Table

Est. 100 - 180
18A 5 x Table Top Resin Grecian Urns 

Est. 20 - 50
19 Boatwood Style Hardwood Deck Table

Est. 100 - 180
20 Boatwood Style Hardwood Deck Table

Est. 100 - 180
21 Wall Hung Antique Red Cedar Cupboard with Pigeon Holes Inside

Est. 150 - 250
22 Outdoor Table and 4 Chairs

Est. 100 - 150
22A Candlestick, Flytray and Coffee Grinder

Est. 20 - 45
23 Mid Century Single Drawer Teak Bedside Cupboard - As Is

Est. 40 - 80
23A Shabby Hardwood Side Table -

Est. 30 - 50
24 Computer Desk As Is + Trolley on Wheels

Est. 30 - 50
25 Acrylic Drip Canvas

Est. 40 - 70
26 Pair of Large Framed Tulip Photographs

Est. 40 - 80
27 Original Artwork 'Breathe' by A.Howard

Est. 80 - 150
28 Original Oil on Canvas - 'Ship Ahoy'

Est. 100 - 200
29 Pair of Antique Red Cedar Chair Frames with Shield Backs

Est. 50 - 100

30 Lot of 4 Timber and Gilt Frames + 3 Framed Signs
Est. 30 - 50

31 Antique Iron Spring Balance Scale + Hanging Balance Scales with
Weights and Copper Pans

Est. 60 - 100
32 Antique iron Hanging Scale with Weights

Est. 40 - 70
33 Asstd Lot of Brass Light Fittings, Metal Pot, Horse etc

Est. 50 - 90
34 Antique Red Cedar Double Bed Frame with Half Tester

Est. 100 - 200
35 3 Asstd Vintage Brass Wall Mounted Lighting Sconces

Est. 60 - 120
36 Vintage Red Cedar Boxed Wall Mounted Telephone

Est. 80 - 150
37 2 Sets of Hanging Bells

Est. 30 - 50
38 Antique Victorian Brass Clockwork Rotisserie

Est. 100 - 150
39 3 Asstd Gilt Timber Frames

Est. 50 - 100
40 Antique Gilt Metal Chandelier + 2 Matching Hooks/Tie Backs

Est. 100 - 160
41 Vintage Plaster Bust

Est. 60 - 100
42 Vintage Red Cedar Turned Plant Stand

Est. 40 - 80
43 Heavy Concrete Pillar

Est. 35 - 60
44 Antique Red Cedar Feed Bin

Est. 120 - 200
45 8 Red Cedar Balloon Back Upholstered Dining Chairs - Some Need

Attention

Est. 300 - 500
46 Antique Silky Oak Boardroom Table from Cooroy Hospital

Est. 800 - 1,500
47 Siemens Electronic Dishwasher

Est. 100 - 200
48 Frigidaire Upright Fridge 190l

Est. 50 - 100
49 Vintage Red Cedar Framed Upholstered Love Seat

Est. 150 - 250
50 Antique Red Cedar Washstand

Est. 120 - 200
50A Vintage Enamelled Jug and Washbasin Set - As Is

Est. 50 - 80
51 Antique Narrow Meat Safe with Drawer and Leadlight Door at

Bottom

Est. 250 - 350
52 Antique Timber Framed Mirror

Est. 30 - 60
52A Vintage Doctors Eye Chart in Frame - slight water damage to

bottom right corner

Est. 20 - 40
53 Modern Canvas of Asian Scene Signed and Dated 15

Est. 30 - 60
54 Asstf Lot of Brass Wall Lamp Fittings and Various Vintage Glass

Shades

Est. 100 - 200
55 Framed Original Painting of Coastal Scene (on Ceramic Tile?)

Signed Y.Ellis

Est. 40 - 80
56 Original Oil on Board Signed Edna Smith + Framed Egyptian

Papyrus

Est. 20 - 40
57 Part Japanese Dinner Set Oakbrook inc. Tureens, Cruets, Platters

etc + Asstd White/Gold Regent China

Est. 40 - 80
57A Small Grundig Wall Mounted TV

Est. 20 - 50
58 Asstd Lot of Glasses and Barware etc

Est. 20 - 50
59 3 Asstd Flower Vases inc.Vintage and Contemporary

Est. 30 - 50
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60 Asstd Lot of Glazed Pottery and China
Est. 30 - 50

61 Asstd Lot of Blue and White China
Est. 40 - 60

62 Asstd Lot of Ltd Edition Collectors Plates of Horses, Spanish
Christmas Plates Etc

Est. 40 - 60
63 Asstd Lot of Martini and Cocktail Glasses - Mainly Krosno

Est. 50 - 80
64 Vintage Egg Beater + Bench Mounted Mincer

Est. 35 - 60
65 Vintage Timber Traymobile

Est. 50 - 100
66 1970's Clock, Barometer,Thermometer - As Is

Est. 10 - 25
67 Large White Shell Serving Bowl + Tureen

Est. 20 - 50
68 Large Blue and White Italian Seafood Sharing Bowl

Est. 40 - 70
69 3 x Farmhouse Slat Back Kitchen Chairs

Est. 100 - 150
70 Antique Pine Farmhouse table on Turned Legs with 2 Drawers and

Brass Handles

Est. 250 - 400
71 Antique Brown Pine Kitchen Hutch of Narrow Proportions with

Glass Sliding Doors at Top

Est. 300 - 500
72 Asstd Lot of 4 Coffee Pots

Est. 15 - 40
73 Asstd Lot of Blue /Yellow Crockery

Est. 15 - 30
74 3 Blue Crockery Caseroles

Est. 30 - 50
75 Asstd Lot of Table Mats Inc. PNG Woven

Est. 15 - 30
76 Asstd Lot inc. Glasses, Ice Buckets ETC

Est. 20 - 40
77 Antique Ceramic Stand

Est. 25 - 50
78 Collection of Portmerion Botanic Garden Items - Some Staining

Est. 50 - 80
79 4 Pieces of Blue and Green Glass

Est. 20 - 40
80 Shelf Lot of Glass Bowls and Dishes

Est. 30 - 50
81 Box Lot of Silver Plated Items inc. Tea Set, Tankards, Toast Racks

etc

Est. 50 - 100
82 Asstd Lot of Glass and Crystal nicCruets, Ice Buckets, Wine Glasses

Etc

Est. 30 - 60
83 2 Antique Apotehcary Jars - 1 Very As Is

Est. 40 - 70
84 3 Heart Shaped Pottery Bowls

Est. 30 - 50
85 Asstd Lot of Vintage China inc. German Tazza

Est. 40 - 70
86 Asstd Lot of Kitchenalia inc. Book Stand, Pestle & Mortar and

Cutting Boards

Est. 40 - 70
87 Asstd Lot of Kitchenalia inc. Cutlery, Ceramics etc

Est. 15 - 30
88 Large Fisher & Paykel Active Smart Fridge Freezer

Est. 100 - 200
89 Framed Collection of 3 Old Australian Sepia Photograph Prints

Est. 30 - 50
90 Pink Roses Vintage Style Jug and Basin Set

Est. 60 - 100
91 Engineers Brass Rolling Rule

Est. 30 - 50
92 Antique Clock Parts inv. Brass Dial and Movement

Est. 50 - 80
93 Vintage Brass Pot with Handle in Basket + Horse Brasses

Est. 40 - 60

94 Asstd Lot of Electrical Kitchen Items inc. Microwave, Toaster, Bread
Maker + Stock Pot & Kettle

Est. 60 - 120
95 Contemporary Timber Bakers  Bench with Slatted Shelf Under

Est. 150 - 250
96 Pair of Fluted Brass Vases

Est. 30 - 50
97 Vintage Kitsch Japanese Ceramic Wall Plaques with Velour

Background

Est. 40 - 80
98 Vintage Sterling Silver Mounted Copeland Spode Hunting Scenes

Pot and Dishes in Leather Tray. 2 Dishes As Is

Est. 50 - 100
99 2 Pairs of Ceramic 18thC Style Figures

Est. 20 - 30
100 Antique Cast Metal and Pottery Kero Lamp - No Shade

Est. 50 - 100
101 Vintage Ceramic Countertop Advertising Stand for Yardley English

Lavender

Est. 40 - 80
102 3 Handpainted Glazed Ducks Signed PAW + NAO Goose

Est. 40 - 80
103 2 Coalport Figurines - The Boy + Visiting Day (As Is)

Est. 40 - 80
104 4 Hand Coloured Lithographs Depicting Scenes from the

Franco-Austrian War 1859

Est. 40 - 60
105 Tiffany Style Leadlight Lamp with Metal Base - As Is

Est. 40 - 80
106 Lovely Antique Silky Oak Bureau Bookcase with Astral Glased Top

and Fitted Interior over 2 Door Cupboard

Est. 500 - 1,000
107 Asstd Lot of Modern Fiction Books

Est. 20 - 40
108 Edwardian Mahogany Ladies Writing Desk with Inlaid Stringing

and Leather Top of Small Proportions - As Is

Est. 150 - 300
109 Vintage Cast Metal Dial Telephone

Est. 60 - 120
110 3 Small House Rugs

Est. 30 - 50
111 2 Antique Oleographs on Canvas in Gilt & Velour Frames

Est. 60 - 120
112 Antique Framed Oil on Board - Gumtrees Signed Thomas Boyd

Est. 50 - 100
113 3+2 Seater Sofas in Flock Style Fabric

Est. 100 - 200
114 Travetine Style Pedestal Coffee Table

Est. 60 - 120
115 Hitachi  TV + Samsung Blu Ray/DVD Player

Est. 30 - 50
115A Contemporary Oak Low Set Entertainment Unit

Est. 50 - 150
116 Asstd Lot of Board Games and DVD's

Est. 20 - 40
117 3 Framed Watercolours of Colliery/Coal Mine Pit Heads

Est. 75 - 150
118 2 Larger Gilt Framed Hand Coloured Lithographs - Outward Bound

& Sun Set - Some Foxing

Est. 80 - 120
119 3 Framed Watercolours of Colliery/Coal Mine Pit Heads

Est. 75 - 150
120 2 Antique Framed Hand Coloured Lithographs

Est. 20 - 40
121 Large Contemporary Floral Gilt Framed Bevelled Mirror

Est. 60 - 100
122 Large French Style Iron Wall Clock

Est. 50 - 90
123 Victorian Mahogany Display Cabinet with Bevelled Mirror at Top

and Leadlight Door Under

Est. 200 - 350
124 Framed Signed German Lithograph 1943

Est. 20 - 40
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125 2 Framed d'Arcy W.Doyle Prints
Est. 20 - 40

126 3 Vintage Framed Art Deco Prints - Frames As Is
Est. 30 - 45

127 Framed Print of Human Body
Est. 15 - 30

128 1 Framed Print + 1 Framed Photo of Ships
Est. 20 - 40

129 2 Hand Coloured Lithographs Depicting Scenes from the
Franco-Austrian War 1859

Est. 20 - 40
130 Classic Antique Oak Welsh Dresser C1890 Pegged Construction

Est. 350 - 600
131 2 Framed Boating Prints

Est. 20 - 40
132 Framed Map Print

Est. 15 - 30
132A 2 Framed Prints of Vintage Paintings

Est. 20 - 40
133 Large Contemporary Shabby French Style Single Door Single

Drawer Armoire

Est. 300 - 500
134 Original Gilt Framed Oil on Board - Lake at Bendigo - Signed

G.Tobias

Est. 100 - 200
135 Beautiful Red Cedar Tallboy with Fixed Dressing Mirror

Est. 500 - 800
136 Pair of White Timber Rush Seated Stools

Est. 30 - 60
137 2 Painted Timber Bedside Cupboards with  Lamps

Est. 50 - 100
137A 3 Framed Antique French Fashion Lithographs

Est. 60 - 90
138 Contemporary Shabby French Style Window Bench

Est. 100 - 200
138A Pale Crewelwork Style Floor Rug

Est. 80 - 150
139 Unusual Shabby French Style Dressing Table with Large 3 Part

Elaborate Mirror inc. C/Sticks

Est. 250 - 400
140 Tall Gilt Framed Print of Nude

Est. 50 - 100
141 3 Framed d'Arcy W.Doyle Prints

Est. 30 - 60
142 Vintage Gold Framed Hans Heysen Print

Est. 50 - 100
143 Contemporary Brass Table Lamp

Est. 40 - 80
144 Pair of Vintage Brass and Pottery Single Lamp Wall Sconces

Est. 30 - 50
145 Double Divan Bed, Mattress and Bedding + 2 Glass Top

Contemporary Side Tables

Est. 80 - 150
146 Antique Red Cedar Gentleman's Wardrobe with Brass Handles

Est. 150 - 300
147 Wonderful Victorian Breakfront Mahogany Sideboard with Carved

Column and Arch Decorations to Doors, 3 Drawers and carved
Mirror Above

Est. 1,000 - 2,000
147A Antique Brass Carl Zeiss Jena Microscope in Original Fitted

Mahogany Box with Lenses etc

Est. 500 - 1,000
147B Vintage Sigmoidascope in Cedar Box

Est. 50 - 100
148 Pair of Tall Brass Lamps with Verdigris Floral Decoration and

Shades

Est. 100 - 200
149 2 Antique French Oleographs on Canvas

Est. 100 - 200
150 Magnificent Victorian Mahogany Extending Dining Table on Heavy

Shaped Reeded and Fluted Legs and Cup Casters with 2 Extra
Leaves

Est. 2,500 - 4,000

151 8 Vintage Red Cedar Balloon Back Dining Chairs with Upholstered
Seats

Est. 400 - 800
152 Victorian Mahogany Dumb Waiter with Beautifully Carved

Columns above 2 Doors

Est. 400 - 800
153 Gilt Framed Print - Mother and Child

Est. 20 - 30
154 Gilt Framed Print - Laughing Cavalier

Est. 20 - 30
154A Antique Regency Mahogany Longcase Clock Painted Dial by

W.Oswald Newbottle

Est. 500 - 1,500
155 Large  Square Timber Plinth/Stand

Est. 60 - 100
156 Asstd Lot of Hardback Refernce Books inc. Gardening, Art,

Weapons Etc

Est. 40 - 60
157 Antique Brass 3 Piece Fire Irons Set

Est. 60 - 120
158 Large Original Oil on Board Signed Pat Murphy

Est. 400 - 700
158A Antique Red Cedar Chiffonier with 2 Doors Below Single Drawer

and Carved Back

Est. 300 - 500
159 Large Original Oil on Board Signed Pat Murphy

Est. 400 - 700
160 Quality 3 Seater + 1 Seater Armchair + Footstool - Some Restoration

Needed

Est. 150 - 300
161 Pair of Contemporary Timber and Bevelled Glass Lamp Tables with

Brass Fittings and Tray Under

Est. 100 - 160
162 Large Contemporary Timber and Quartered Bevelled Glass Coffee

Table

Est. 100 - 160
163 Studded Upholstered Wingback Armchair with Footstool - Some

Wear

Est. 200 - 300
164 Lot of 7 Asstd Mounted Photographs

Est. 15 - 30
164A Huge Recycled Pine Wall Unit 4 Doors, 3 Shelves

Est. 200 - 400
165 Pair of Vintage Gilt Metal Double Lamp Wall Sconces

Est. 50 - 80
166 2 Small Framed Vintage Prints of Young Girls + Large Gilt Framed

Print of Lady on Riverbank

Est. 30 - 50
167 Antique Silky Oak Wardrobe with Marquetry Inlay to Doors and

Shaped Bevelled Mirror to Centre

Est. 200 - 350
168 Antique Silky Oak Kneehole Dresser with 3 Drawers and Bevelled

Arched Mirror Above

Est. 100 - 180
169 Gilt Blue and White Ginger Jar Style Table Lamp

Est. 50 - 80
170 Original Framed Watercolour of Qldr - Signed David Bleakley 1983

Est. 50 - 100
171 Antique Silky Oak Kneehole Dresser with 4 Drawers and Bevelled

Shaped Mirror Above + Upholstered Stool

Est. 150 - 250
172 Original Framed Oil on Board - Noosa River Bank - Signed Jenny

Putney

Est. 50 - 100
173 Framed Poster - Expose Yourself to Art

Est. 20 - 40
174 2 Contemporary White Single Drawer Bedside Table inc 2 Lamps

Est. 50 - 100
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175 Double Divan Bed, Mattress and Bedding
Est. 60 - 150

176 2 Framed Antique French Fashion Lithographs
Est. 40 - 60

177 Painted White Iron Table and 4 Chairs
Est. 100 - 200

178 Vintage Silky Oak Pot Cupboard - As Is
Est. 30 - 50

179 Antique 6 Leg Pine Farmhouse Table
Est. 500 - 800

180 4 Beech Farmhouse Chairs - As Is
Est. 60 - 100

181 Antique Red Cedar Farmhouse Table - As Is -
Est. 200 - 400

182 Vintage Slatted Timber Bench/Pew
Est. 250 - 400

184 4 Beech Farmhouse Chairs - As Is
Est. 60 - 100

185 Reclaimed Pine Farmhouse Table
Est. 150 - 300

186 Mid Century Teak Extending Dining Table - Top Needs Some
Attention

Est. 100 - 200
187 Antique Carved and Upholstered Prayer Stool

Est. 80 - 150
188 4 Asstd Framed Floral Prints and Paintings - As Is

Est. 20 - 40
189 Contemporary 3 Seater Black Leather Sofa and Footstool

Est. 100 - 250
190 Small Vintage Carved Asian Side/Lamp Table

Est. 20 - 40
191 Antique Farmhouse Table with Pine Top and Red Cedar Legs

Est. 150 - 250
192 Contemporary White 3 Door 3 Drawer Hutch with 3 Glass Doors

Above

Est. 100 - 200
193 Antique 2 Door 2 Drawer Pine  Meat Safe with Shield Doors

Est. 120 - 200
194 3 + 1 Gilt Framed Old Master Prints

Est. 40 - 60
195 Antique Brass R & J Beck London Compound Microscope in

Original Mahogany Box - As Is

Est. 250 - 500
196 Large Antique Arts and Crafts Solid Red Cedar Wardrobe c1910's

with Bevelled Oval Mirror

Est. 250 - 500
197 Flight of Contemporary Teak Lingerie Drawers

Est. 100 - 200
198 Canvas Deckchair Painted by the Kids of Midnight Oil

Est. 100 - 200
199 Canvas Deckchair Painted by Noosa Artist Emma Freeman

Est. 100 - 200
200 Painted Canvas Deck Chair Sponsored by Bistro C

Est. 40 - 60
201 XL Alloy Vase with Faux Flowers

Est. 50 - 80
202 Set of 8 Contemporary Suede Upholstered Dining Chairs

Est. 150 - 300
203 Large Antique Oak Extending Dining Table on Casters with 2

Leaves

Est. 150 - 300
203A Antique Red Cedar Meat Safe with Shield Doors and Narrow

Turned Legs

Est. 300 - 500
204 Pair of Art Deco Lozenge Shaped Bevelled Wall Mirrors with Green

Mirror Flash

Est. 80 - 150
205 Art Deco Lowboy with Original Handles

Est. 50 - 100
206 Small Kneehole Students Desk

Est. 20 - 40
207 Antique Red Cedar 2 Door Glazed Display Cabinet

Est. 150 - 250

208 Antique Red Cedar Tall Boy with Hat Drawer and Gun Barrel
Columns to Sides

Est. 250 - 450
209 Antique Pine Farmhouse Table on Turned Legs - Top Needs a Little

Attention

Est. 100 - 180


